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MCTOYHUK B MOHOXpOMAaTUYECKOM MNy4dKe napannenbHbix nyden 3a spems At = 81074 ¢ uanyyaer
N = 510" ¢doToHOB. Jlyun nagatoT NO HopManu Ha nnowaaky S =0,7 cMmZ 1 CO30al0T AaBneHue
P= 1,5-10_5 Ma. Mpu atom 40% cboToHOB oTpaxaeTtcs, a 60% nornowaetca. OnpeaenuTe 4NuHY
BOMHbI U3NYy4YEHUS.
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B Tabnuue npeacTtaBneHsl pesynsTaThl USMEpPEeHUn MakCUMarnbHOWM 3HEpPruM hOTOINEKTPOHOB MpU
ABYX Pa3HbIX 3HAYEHWAX ANMHbI BOMHbI MAAAOLWEro MOHOXPOMaTUYecKoro ceeta (A — AnvHa
BOJSHbI, COOTBETCTBYIOLLASA KpacHOM rpanHuue otoadhdekTa).

;Elnvma BOJHbI NagatoLero ceeta A 0,5Akp 0,25Akp

MakcumanbHas aHeprs oTo3NEKTPOHOB Epaxc — Eo

Kakoe 3HayeHue aHeprum nponyLleHo B Tabnuue?
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®OTOH C ANMHOW BOSHbLI, COOTBETCTBYIOLIEN KpaCHOM rpaHvue oToadpdekta, BbibuBaeT
9MEeKTPOH M3 MeTannnU4YecKko NNacTuHKK (kaToaa) cocyaa, u3 KOToporo oTkayaH Bo3ayx. ANEKTPOH

pasroHAETCA OAHOPOLHBbIM 3NEKTPUYECKUM MNOMEM HaNPsSXKEHHOCTbIO E = 510* B/m. [o kakown

CKOPOCTW 3NEKTPOH pa3roHUTCA B 3TOM rone, nponetes nytb S = 5107 m? PenatuBucrckune
3D EKTLI HE YUUTBIBATD.
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Kak Hy>XHO W3MEHUTb ANUHY CBETOBOW BOSMHbI, YTOObl 3HEprUs (POTOHa B CBETOBOM nyyke
yBenuuunach B 4 pasa?

1) ysenuuntb B 4 pasa
2) ygenuuuTb B 2 pasa
3) ymeHbwuTL B 2 pasa
4) ymeHbLINTL B 4 pa3a
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